

№07 (60)
25/10/16

ldpr.ru
ldpr-krsk.ru

ОФИЦИАЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ КРАСНОЯРСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ

ЛДПР 30 лет НА ПОЛИТИЧЕСКОМ ОЛИМПЕ!

НА ЕНИСЕЕ



НАША ОБЩАЯ ПОБЕДА



На выборах в Законодательное Собрание (20,2%) и Госдуму (20,3%) по Красноярскому краю ЛДПР заняла уверенное второе место, уступив лишь «партии власти», и существенно опередив остальных конкурентов. За наших кандидатов проголосовало 161 354 жителя края.

Для того, чтобы добиться такого результата, региональное отделение партии провело огромную работу.

ТРУДНЫЙ ПУТЬ К ПОБЕДЕ

По словам координатора Красноярского регионального отделения ЛДПР Сергея НАТАРОВА, к этой кампании в партию готовились совершенно по-новому. Значительный вклад в победу внесла работа местных отделений и депутатов от ЛДПР в территориях.



Мы понимали, что кампания будет сложной, что будет использоваться огромный административный ресурс и виден путь только на себя, поэтому начали подготовку заранее. Год назад в крае прошли выборы в МСУ, и вступил в должность координатор краевого отделения за несколько месяцев до них. И эта кампания началась уже тогда.

По итогам выборов в МСУ в прошлом году, ЛДПР получала около 200 депутатов городских и районных советов. Именно тогда был создан задел для результатов 18 сентября 2016 года.

Еще одним фактором успеха стал анализ ситуации. Понимая, что явка на этих выборах будет невысокой, региональное отделение приняло решение мобилизовать в первую очередь своих. Сделана ставка на членов партии, ее сторонников, их семьи, знакомых и друзей.

Мы выбрали такую тактику, понимая, что по-другому выиграть в этих тяжелейших условиях не сможем, — пояснил Сергей Натаров.

Но набрать голоса — это только половина дела. Необходимо их сохранить. Поэтому все участки по краю были «закрыты» наблюдателями от ЛДПР. В Красноярске сразу по 2 наблюдателя на участок. Причем, учеба наблюдателей началась за 3 месяца до выборов. Создана целая сеть, чтобы сохранять голоса избирателей.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ ПРО ЛДПР

КРАСНОЯРСК:
пр. Мира, д.79 стр.3 / ул. Кирова, 19
тел: (391) 211-31-44
www.ldpr-krsk.ru

ЛЕГИТИМНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ

В предыдущем созыве ЗС у ЛДПР было четыре мандата. Теперь партии удалось удвоить количество мест в Заксобрании.

— У нас сегодня 8 депутатов Законодительного Собрания. Ни одного из них нет просто «с улицы», они действующие депутаты городских и районных советов, которые уже доказали своим избирателям, что достойны представлять их на уровне края. Во всех 22 группах, которые были сформированы на территории Красноярского края, мы поставили людей местных, не пришедших, не из Москвы, тех, кто уже был избран в этих территориях и доказал свою состоятельность перед избирателями, — рассказал на пресс-конференции после выборов координатор КРО ЛДПР.

Он также добавил, что партия признает итоги выборов.

— Подводя итоги избирательной кампании, мы можем с полным правом сказать, что они легитимны и закономерны — сказал Сергей Натаров, — Мелкие нарушения, конечно, были. Но они не влияют на волеизъявление граждан; не было таких, которые могли бы перевернуть все результаты. Мы признаем эти выборы и хотим поблагодарить более 160 тысяч жителей края за поддержку. Это огромное доверие, и мы приложим все усилия, чтобы оправдать и укрепить доверие людей к ЛДПР, — сказал он.

РАБОЧИЙ НАСТРОЙ

Выборы прошли, началась рабочая будня Законодательного Собрания. Фракция ЛДПР вошла в них без «крикачки». За полтора года работы обновленной команды КРО ЛДПР наши депутаты и активисты провели тысячи встреч с жителями всех территорий края, фиксировали проблемы и собирали наказы. По итогам этих встреч теперь идет активная работа над документами, касающимися каждого (бюджет на 2017 год, закон о капитальном ремонте, тарифы ЖКУ и др).

То, что во фракции ЛДПР в ЗС собраны депутаты, имеющие опыт работы в местных советах, безусловно, поможет более эффективно помогать решать проблемы людей на местах.

Профессионализм наших депутатов и их опыт были оценены коллегами по ЗС, члены фракции ЛДПР вошли во все комитеты и комиссии, во многих заняли ключевые посты. В том числе, фракция получила пост заместителя председателя Заксобрании, который партия доверила Алексею КУЛЕШУ.

Владимир
ЖИРИНОВСКИЙ
Лидер ЛДПР:
Народ нас поддержал!



Выборы 18 сентября — это победа ЛДПР! По сравнению с 2011 годом партия увеличила результат на 2%. Более чем в 23 субъектах мы заняли вторые места. В 13 регионах набрали больше 20%. В Амурской, Кировской, Московской областях, Пермском, Красноярском, Алтайском краях и других регионах мы улучшили свои результаты. В целом мы повысили наше представительство в регионах. нас поддержал народ — почти 7 миллионов избирателей проголосовали за ЛДПР!

Причина нашей победы — кропотливая работа. Мы единственные, кто проанализировал историческое прошлое России и сделал из этого выводы. Их мы положили в основу своей партийной программы. Мы защищаем интересы всего народа, а не какой-то отдельной группы лиц. Именно поэтому люди нам верят.

В ближайшее время нашей партии предстоит работа по разработке и внедрению законопроектов, направленных на стабилизацию экономического положения России и повышение уровня жизни граждан. Также будет вестись работа по развитию социальной сферы, здравоохранения, образования, поддержке демографии и другим важным проблемам.

УЗНАЙ ПРАВДУ!



**4 НОЯБРЯ
НА МИТИНГЕ
ЛДПР
ПРИХОДИ В 12.00!
Г. КРАСНОЯРСК,
«ПУШКИНСКИЙ СКВЕР»**



ФРАКЦИЯ ЛДПР В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ:

ЛДПР была, есть и навсегда останется единственной российской партией, по-настоящему защищающей интересы простого народа! Мы уже 30 лет боремся с закостенелостью системы, с «партией власти» в любом её обличье, с коррупцией, безразличием «князьков» и антинародными законами.

Теперь мы можем делать это значительно эффективнее. Благодаря поддержке избирателей сегодня в Законодательном Собрании Красноярского края у нас сформирована вторая по численности, но самая профессиональная и энергичная команда. Реальными делами докажем, что избиратели сделали правильный выбор, проголосовав за ЛДПР.



Сергей ТИТОВ,
Координатор Ирбейского районного МО ЛДПР
Входит в состав комитетов:
— по природным ресурсам и экологии
— по охране здоровья и социальной политике

ЗАСТАВЛЯЕМ ЧИНОВНИКОВ РАБОТАТЬ!

— В прошлом году мы продемонстрировали, что в крае есть сила, которая может конкурировать с партией власти, может предлагать решения проблем. Люди это увидели и оценили.

Мы реально заставляем чиновников работать. И препятствуем злоупотреблениям с их стороны. Это касалось и моей деятельности как районного депутата тоже.

Например, в Ирбейском районе последние годы шла массовая, «подпольная» и противозаконная продажа земель под индивидуальное строительство. Главы сельсоветов понадеялись «фокусничать».

Нам удалось прекратить этот беспредел. У нас в районе самое большое в России представительство депутатов от ЛДПР в местных советах. И главам приходится с нами считаться. Поэтому когда мы им объяснили, что после предупреждений в дело вступают правоохранительные органы, им пришлось остановиться.

Сегодня у меня есть огромное количество обращений жителей Уярской группы районов, от которой я набрал. Люди надеются, что мы поможем решить их проблемы с электричеством, с износом жилищного фонда, с коммунальными сетями, с ТБО и другие вопросы. Работы очень много и мы будем все это делать.



Александр ГЛИСКОВ,
Руководитель фракции ЛДПР
Входит в состав комитетов:
— по строительству и ЖКХ
— по бюджету и экономической политике

НАВЕДЕМ ПОРЯДОК В ЖК!

— Причина успеха ЛДПР в почти 30-летней, реальной, последовательной и кропотливой работе по защите прав жителей Красноярского края и России в целом от чиновничьего равнодушия и беспредела.

Немало таких примеров защиты прав граждан и в моей работе. Например, в 2013 году я убедил своих коллег по Горсовету не поднимать тариф на жилищную услугу. И с того года тариф в Красноярске перестал расти. Я разработал положение о размещении рекламных конструкций в столице края, благодаря которому бюджет города уже получил более 700 млн рублей дополнительных доходов.

По моей инициативе у так называемых «инвесторов» из Турции отобрали и вернули городу участок на набережной, который администрация Красноярска отдала им за 1 рубль.

Что мы фракцией теперь планируем сделать?

В первую очередь начнем разбираться с жилищно-коммунальным сектором. Именно по инициативе ЛДПР в Заксобрании был создан отдельный комитет по строительству и ЖКХ. Очень много проблем связано с этим направлением: капремонт, обманутые дольщики, завышенные тарифы на услуги. В первую очередь, мы будем ставить вопрос об эффективности программы капремонта. У нас есть рецепты как исправить ситуацию, но надо будет убеждать коллег из других партий в том, чтобы это «МММ» ликвидировать, и возвращаться к старой проверенной схеме добровольных взносов.



Денис ПРИТУЛЯК,
Заместитель руководителя фракции,
координатор Ачинского городского МО ЛДПР
Входит в состав комитетов:
— по строительству и ЖКХ
— по безопасности и защите прав граждан

МЫ РЕШАЕМ ПРОБЛЕМЫ ЛЮДЕЙ

— Успех ЛДПР это в первую очередь – слаженная работа отделений на местах и краевого отделения. Значительную роль сыграло то, что мы общались с народом. Я лично провел сотни встреч с коллективами предприятий и организаций, с жителями Ачинска, Ачинского и Сухобузимского районов.

Люди шли к нам со своими проблемами, вопросами, обращениями. Жители одного из домов, которому исполнилось 104 года, пришли на такую встречу и скакали, что никто из чиновников не хочет с ними разговаривать, решить их проблему – принять постановление и признать дом аварийным. Чтобы у жильцов была возможность получить новое нормальное жилье.

Кстати, встречи с жителями у нас продолжаются и по сегодняшний день. Люди идут и несут нам свои проблемы и наказы. А мы будем их решать. Как решили проблему в Шилкинском сельсовете, когда ко мне, как к депутату тогда еще Сухобузимского райсовета, обратились жители с жалобой на то, что у них в поселке нет электричества. За два дня нам удалось решить этот вопрос. Аналогичная ситуация была и с Миндерлинским сельским советом. Мы слышим людей, знаем их проблемы и готовы их решать. Поэтому у нас и результат на выборах высокий, и доверие народа есть.



Егор БОНДАРЕНКО,
Входит в состав комитетов:
— по строительству и ЖКХ
— по охране здоровья и социальной политике

ВОПРОС С ТЕПЛОМ В ЖЕЛЕЗНОГОРСКЕ - РЕШИМ!

— Этот результат был ожидаем нами, поскольку партия очень ответственно подходила к подбору и выдвижению кандидатов.

У нас очень много депутатов разного уровня, которых избиратель знает по работе в местных советах. Это люди, обладающие высоким авторитетом на тех территориях, где они избирались.

Одним из главных достижений нашей фракции в Железнодорожном Городском совете было то, что нам удалось отстоять предприятие «Городская телефонная сеть», которое администрация не единожды пыталась продать. При том, что предприятие успешно работает, приносит прибыль, там трудятся свыше 150 человек.

Что касается планов на работу в ЗС, то все эти планы основаны на тех обращениях, которые нам поступают от избирателей. В первую очередь, будем решать большой для Железнодорожска вопрос – тарифообразование на услуги ЖКХ и теплоснабжение. Сегодня в Железнодорожске плата за тепло (стоимость гигакалории) в разы выше, чем в соседних территориях. Нам необходимо эту ситуацию исправить.

СЛИШКОМ ДОРОГИЕ ИГРУШКИ

В Законодательном Собрании состоялось рассмотрение корректировки бюджета края на 2016 год. Депутаты от ЛДПР нашли в документе, представленном Правительством, немало резервов для экономики. Бюджет можно и нужно использовать более эффективно.

Одна из таких вопросов, который волнует нашу фракцию, и особенно представителей Железнодорожска, насколько эффективно тратятся бюджетные средства по проекту Промпарка. При огромном дефиците краевого бюджета и бюджетов муниципалитетов, расходовать деньги на проекты с результатом, который никто из чиновников не может гарантировать – слишком большая роскошь. Простой пример: мы не услышали от чиновников обоснований, почему целесообразно выделить

49 миллионов бюджетных рублей для строительства в Промпарке лифта.

Много ли там сегодня резидентов, которым этот лифт необходим для деятельности?

Когда Промпарк создавался, чиновники обещали, что дальнейшие затраты на создание внутренней инфраструктуры должны будут нести резиденты, которые автотранспортом туда на льготных условиях и освобождаются от земельных и арендных платежей. По всей видимости, желающих вкладывать свои деньги в строительство лифта среди резидентов не нашлось. В итоге чиновники не придумали ничего лучше как вложить бюджетные средства. При таком подходе мы не удивимся, если потом окажется, что новых рабочих мест и налогов, благодаря Промпарку, не появилось.



«МЫ БУДЕМ РЕШАТЬ ПРОБЛЕМЫ ЖИТЕЛЕЙ КРАЯ»



Алексей КУЛЕВ,
Заместитель председателя Законодательного Собрания Красноярского края.
Входит в состав комитетов:
— по строительству и ЖКХ
— по образованию, культуре и спорту
ЛУЧШАЯ АГИТАЦИЯ - ЛИЧНЫЙ ПРИМЕР!

— Я 11 лет был депутатом местного самоуправления в Железногорске. Трижды избиратели доверяли мне защищать их интересы в Горсовете.

Одной из самых больших тем для города была и остается тема жилищно-коммунального хозяйства. Поэтому одно из главных направлений моей работы было - наведение порядка именно в ЖКХ. К сожалению, у муниципальных депутатов не так много полномочий, чтобы сразу и кардинально улучшить здесь ситуацию. Поэтому я решил личным примером доказать, что при желании можно добиться многого - стал председателем совета дома, где живу. Первым в городе перевел наш дом на спецсчет для сбора средств на капремонт, первым добился установки во всех подъездах дома пластиковых окон. Потом было серьезное благоустройство территории района, в котором я избирался.

Логично, что и в Законодательном собрании одним из главных направлений моей работы будет ЖКХ и строительство: аварийное и ветхое жилье, переселение, проблемы капремонта, завышенные тарифы на жилищно-коммунальные услуги, проблема банкротства управляющих компаний и т.д.



Дмитрий ЖУЛЕВ.
Входит в состав комитетов:
— по охране здоровья и социальной политике
— по делам Севера и коренных малочисленных народов
МЕДИЦИНА ДОЛЖНА БЫТЬ КАЧЕСТВЕННОЙ!

— За год моей работы депутатом Туруханского районного совета был проведен ремонт и оснащение операционного блока хирургического отделения Игарской городской больницы, ремонт и оснащение хирургического отделения городской больницы которые не ремонтировались более 25 лет. Ремонт подъездной дороги к городской вертолетной площадке, которая не стояла на балансе г.Игарки и соответственно никогда не обслуживалась.

Считаю, что необходимо: гарантировать максимальный набор бесплатных и качественных услуг населению, принять краевую программу развития современных медицинских технологий (в рамках выбранных первоначальных приоритетных направлений), создать центр экстренного медицинского реагирования на территории Севера по типу больницы Скорой медицинской помощи.

Кроме того, следует создать несколько крупных государственных медицинских центров с высоким уровнем медицинского обслуживания, которые также будут выполнять функцию консультативных центров для закрепленных за ними районов. Такие государственные центры составят реальную конкуренцию для платных клиник и будут востребованы всеми категориями граждан, которые в настоящее время предпочитают лечиться платно.



Павел СЕМИЗОРОВ,
Входит в состав комитетов:
— по природным ресурсам и экологии
— по делам Севера и коренных малочисленных народов
БОЛЬШЕ ДЕНЕГ ДОЛЖНО ОСТАВАТЬСЯ НА МЕСТАХ!

— Ни одна из партий, кроме нас и партии власти, не работала на Севере на постоянной основе. А у ЛДПР в Норильске и других населенных пунктах Заполярья есть отделения, действуют депутаты и их общественные приемные, есть активисты. Именно в этом причина высокого результата нашей партии.

В предыдущем созыве ЗС нам, конечно, было сложнее. У нас было всего четыре мандата. Партия власти очень ревностно относилась к любым нашим попыткам провести какую-то значимую для избирателей инициативу. Так, к примеру, не было принято наше предложение (которое мы неоднократно вносили) об отмене транспортного налога. И все же, кое-что нам удалось сделать. Так по нашей инициативе была существенно ограничена продажа так называемых «энергетических напитков» несовершеннолетним. Мы предложили присвоить Диксону статус «населенный пункт воинской доблести». Это позволило привлечь в поселок новые инвестиции и начать развивать экономику, стали появляться новые рабочие места, увеличивается отчисление в местный бюджет.

Теперь же в наших планах серьезно поднять вопрос об изменении налогового законодательства, чтобы больше денег оставалось на местах, в муниципалитетах, в районах, в городах и поселках.

В первую очередь речь идет о перераспределении в дорожном фонде, в жилищной сфере, транспортный налог и многое другое.



Евгений ЧЕРНЫХ.
Входит в состав комитетов:
— по образованию, культуре и спорту
— по делам села и агропромышленной политике
ВЕРНЕМ КУЛЬТУРУ И НОРМАЛЬНУЮ ЖИЗНЬ В СЕЛО!

— Почему у нас такой успех, мне совершенно ясно. Я со своей командой был в таких отдаленных районах, где люди годами не видели ни одного чиновника. Даже глав этих районов.

Мы наняли катер, чтобы попасть в Усть-Пит. А когда приплыли и привезли артистов, показали концерт, местные жители просто плакали. Потому что думали уже, что все про них забыли, что никто про них не помнит. Мы им доказали, что ЛДПР помнит про каждого человека, где бы он не жил.

В ЗС я вошел в два комитета. Во-первых, по образованию, культуре и спорту. Это очень близко для меня, ведь у нас единственная кинокомпания в крае, которая снимает полнометражные фильмы. К тому же я сам бывший спортсмен. Поэтому будем внимательно смотреть и контролировать подготовку к Универсиаде. Будем разбираться с проблемами по подготовке к юбилею Енисейска.

Второй комитет, в котором я буду работать - по делам села и агропромышленной политике. Здесь тоже надо очень много сделать. Люди в селах годами не видят никаких улучшений жизни. Необходимо это менять, надо начать, наконец-то, заниматься обустройством этих территорий. В том числе, через культуру и спорт.

КРАСНОЯРЦАМ - ДЕТСКИЕ САДЫ И ШКОЛЫ!

Фракция ЛДПР в ЗС предлагает как решить проблему и где найти деньги

В Красноярске очень остро стоит проблема с количеством мест в школах. Например, в школе №144 в 4-ом мкр Солнечный дети в этом году будут учиться в три смены. Потому что там на 1000 посадочных мест 2500 учеников. Уже есть 2-й «Н» и даже 1-й «К».

Школы переполнены. Причина? Число жителей растёт, жильё строится, появляются новые микрорайоны, а социальная инфраструктура не развивается. Проблему эту необходимо решать срочно! Как? Фракция ЛДПР будет добиваться выделения бюджетных средств на строительство школ. Построить одну школу на 1000 мест стоит примерно от 800 млн руб. Это, конечно, больше, но не «неподъемное» для края средства.

Надо сказать, что прогресс по этому направлению есть. На днях был объявлен аукцион на строительство новой школы на 1280 мест на улице Молодцова (7-ой мкр Иннокентьевский). Это как раз тот земельный участок, который вместе с местными жителями отстаивал Александр Глисков, когда администрация города хотела отдать его под застройку очередными многоэтажными домами-«евечками». Уже в этом году должно начаться строительство учебного заведения.

На сегодняшний день в адресной инвестиционной программе Красноярска запланировано две таких шко-



лы, - рассказывает Александр Глисков - Вторую надо обязательно строить в Солнечном, где сложилась просто катастрофическая ситуация. Сейчас решается вопрос о выделении земельного участка под школу, это будет либо 3, либо 6 микрорайоны.

С детскими садами в Красноярске дела обстоит еще хуже. Несмотря на победные реляции чиновников и отчеты Президенту об исполнении его указа, очередь осталась. И в ней больше 5000 ребятишек. И опять же, самая сложная ситуация в Советском районе.

В этом году там было одно два детсада по 270 мест, но дальше ни в городском, ни в краевом бюджете денег на строительство садиков в Красноярске не заложено. Совсем!

Фракция ЛДПР такая ситуация не устраивает. Проблема не решена. Это означает, что мы будем добиваться того, чтобы и в городской программе, и в краевой появились детские сады. Будем находить на них деньги. Тем более, что резервы есть. Надо просто более разумно и рационально использовать те средства, которые заложены в бюджете. Потому что сегодня там масса сомнительных расходов. Например, 200 млн руб предлагается выделить на программу «Безопасный город», а видекамеры которого (на самом деле) ничего не видят, и найти по их записям преступника практически невозможно. 130 млн на «выкуп» земли под строительство одного из объектов Универсиады, в то время как участок был получен вынужденными собственниками по сомнительной схеме. В Железногорской промпарке, где нет ни одного действующего резидента, планируется купить лифт за 49 млн руб. И тысяч примеров десятки.

Мы разберем с каждым таким случаем и найдем деньги на строительство детсадов и школ и в Красноярске, и для других территорий края.



СПАСИБО ЗА ХОРОШУЮ РАБОТУ!

Сотни активистов ЛДПР несколько месяцев трудились, чтобы стал возможным тот результат, которого мы добились на выборах.

Сегодня мы обращаемся к вам, наши коллеги и соратники, члены большой и слаженной команды. Те, кто ковали общую победу в агитационных автопробегах, на митингах и пикетах, на встречах с избирателями и при ловле негодяев, портивших наши баннеры. Спасибо вам за вашу работу! За ваш добросовестный труд!



Учредитель И.В. ЖИРИНОВСКИЙ

Государственная аккредитация до 19 июля 2019 г.

ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ БЕСПЛАТНОЕ ОБЩЕИТНОЕ

Бесплатное высшее образование • Диплом государственного образца
Отсрочка от армии • Недорогая студенческая столовая

Направления подготовки:

зарубежное регионоведение, политология, экономика, менеджмент, психология,

бизнес-информатика, реклама и связи с общественностью, журналистика.

107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3 (п/п 182), ст. м. «Комсомольская», ст. м. «Красные ворота» (10 минут пешком)

Тел.: 8 (495) 632-17-70, 607-01-15, 8 (499) 261-11-26 • www.imc-i.ru

Приглашаем студентов и активистов ЛДПР на стажировку в Москву. Прожитие бесплатное.
Заявки принимаются по адресу: pressldpr@inbox.ru, ldpr@ldpr.ru

МАНСКИЙ РАЙСОВЕТ: ИДЕМ НА ПОБЕДУ!



15 октября КРО ЛДПР провело конференцию и выдвинуло кандидатов на предстоящие выборы в Манский районный Совет.

— Мы планируем одержать на этих выборах убедительную победу, — сказал координатор регионального отделения, депутат Госдумы Сергей НАТАРОВ. — Но победа не самоцель. Главная наша цель добиться стабильности и развития в Манском районе. Для этого необходимо сформировать в районе ответственные, профессиональные и эффективные органы власти.

Делегаты конференции одобрили кандидатов по партийному списку (18 человек) и всем одномандатным округам.

Возглавил партийный список на этих выборах многоопытный координатор ЛДПР в Манском районе Сергей МГДНИС, который не один год успешно руководит партийным отделением.

Напомним, что на состоявшихся 18 сентября выборах в Законодательное Собрание края и Госдуму РФ Манский район показал самый высокий результат ЛДПР — свыше 30% избирателей отдали нашей партии свои голоса.

СПЫШИМ КАЖДОГО!

Уважаемые жители Красноярского и Красноярского края!

Приглашаем вас в общественные приёмы ЛДПР, где вы можете получить бесплатные юридические консультации и обратиться к депутатам от ЛДПР.

КРАСНОЯРСК:

пр. Мира, д.79 стр.3
тел: (391) 211-31-44

ул. К. Маркса, 175
тел: (391) 286-91-95
www.ldpr-krsk.ru

АЧИНСК:

7 микрорайон, д. 2, кв.37
Приём — ВТ с 14:00 до 18:00,
тел.: (39151) 75-280

КАНСК:

ул. Пролетарская, д. 48, кв.78;
Приём — БЖЕДН.
с 10:00 до 18:00
тел.: (39161) 33-842

НОРИЛЬСК:

ул. Комсомольская, д.26, оф. 202
Приём — ЧТ
с 18:00 до 20:00
тел: (3919) 32-12-44,
8 902 915 1244

ДВНГОРСКИ:

ул. Б. Полевого, д.1, оф. 13
Приём — ВТ и ЧТ
с 10:00 до 19:00

ДУДИНКА:

ул. Советская, д.41 оф.216;
Приём — БЖЕДН.
с 18:00 до 20:00
тел: 8 905 978 4292

ЕНИСЬЕЙСК:

ул. Рабоче-Крестьянская, д. 198;
тел: 8 902 967 9144

РЫБИНСКИЙ РАЙОН:

г. Заозёрный, ул. Советская, 41-21
Приём — ПН, СР, СБ
с 12:00 до 17:00

ИРБЕЙСКИЙ РАЙОН:

с. Ирбейское, ул. Ленина, 57
Приём — ПН-ПТ
с 10:00 до 17:00

МИНУСИНСК:

г. Минусинск, ул. Штабная, 12
тел: 5-23-35

ШАРЫПОВО:

улица Горького, 79,
офис 307 (третий этаж)
тел.: 8 963 959 32 35;
8 950 435 88 14

ЕМЕЛЬНОВО:

ул. Месенцевая, 178, каб. 4
Приём — ПН-ЧТ
с 16:00 до 19:00

www.ldpr-tube.ru

ЛДПР tube

ПОСЕТИ
ИНТЕРНЕТ-
РЕСУРС!

МЫ ПОМОЖЕМ ВАМ
ДОСТУЧАТЬСЯ
ДО ВЛАСТИ!

ЛДПР
НА ЕНИСЬЕ

Учредитель:
Красноярское
региональное
отделение
политической партии
«Либерально-
демократическая
партия России»

Газета зарегистрирована Управлением
Федеральной службы по надзору в сфере
массовых коммуникаций, связи и
массовых коммуникаций
по Красноярскому краю.
Свидетельство о регистрации
СММ ПИ № ТУ 24-00214
от 21 января 2010 года.

Адрес редакции и издателя:
660017, г. Красноярск, пр. Мира, 79, стр. 3
тел: 211-21-44
e-mail: roskazn.ldpr24@yandex.ru
www.ldpr-krsk.ru
www.ldpr.ru

Гл. редактор: Болдырев А.Н.

Отпечатано в ООО «ВВВ», г. Красноярск, ул. Парковая, 26, стр. 1
тел: 00311 2 900-380. Тираж: 50 000 экз.
Подписано в печать 28.10.2016 г. по графику в 18:00, фактически в 18:30.
Перепечатка материалов, их использование в любой форме, в том числе
и электронном СММ, возможна только с разрешения редакции. Ссылка
на сайт обязательна. При цитировании материалов ссылка на сайт
обязательна. Редакция не несет ответственности за содержание материалов.
Распространяется бесплатно.

